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1.Koşu Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 1 numaralı JET HEMO isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

5 numaralı SİDARHAT isimli atın binicisi Velat DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı BABA RAMAZAN isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı sonrası 1800 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu 

ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL 

para cezası verilmiştir.

3 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı ŞEF NURİ isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM METİN isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden, atının startta kalması ve  koşuya başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı URFA ATEŞİ isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 10 numaralı RAMO DAYIM isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6.Koşu Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 5 numaralı UĞURBEY isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 200  metre sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

6 numaralı FLASHING GIRL isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlük boyunca usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

8. Koşuda, 9 numaralı ZORBA isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

6 numaralı DEVRAN ŞAHI isimli atın binicisi  Abdullah ÇANKAYA, son 600 metrede ( virajda ) içerden kamçı kullanarak atının 

dışa doğru açılmasına sebebiyet verdiği gerekçesiyle Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 4 numaraya kayıtlı POWER OF WOMAN isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ, atını yeterince eğitmediğinden atın start 

hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkarılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı 

POWER OF WOMAN  isimli at  start hakemi emrine girmeyerek  yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince 

eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SIMONETTA isimli atın antrenörü İlker KÖROĞLU, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının startta 

kalması ve koşuya başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

08.03.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

08.03.2022 tarihinde yapılan 7. koşuda, 1 numaralı BİLİRHAN isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı sonrası usulsüz 

kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ancak tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını 12.03.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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